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HudbdepeHnmuanibHas reoMeTPuss 1 OCHOBBI

TEH30PHOI'O NCYUCJ/IEHU I

Homarraee zamauue Ne 2

” PumaHoBa reoMeTpusa M TE€H30PHbLIN aHan3”

3amaya 1. KpuBosnuueiiabie cuctembl koopanHat (8 6asiioB)

1.

Ioxaszatsb, uto cuctema dymrkumit {y!(z!, 22), y*(z!, 2?)} 3amaer xpusonuHeiiHyIO
cuctemy kKoopmuuat (y',y?) B mexoTopoit okpectroctn U C IR?(z!, 2%) Touxkn P €

R2(2, 22). (1)

CoCcTaBuTh ypaBHEHNs KOOPIMHATHBIX JIMHUN KPUBOJIMHEIHON CHCTEMbI KOOPINHAT
(y', y?), npoxomaummx yepes Touky P. (1)

HaiiTu moxaabHBIN 6a3uC KPUBOJIMHENHON CUCTEMbBI KOOPIUHAT (yl, yz) B TOuke P
(1). Cnenats yeprexk (KOOpOMHATHbIE JIMHAY U JOKAIBHEIL 6a3uc B Touke P) . (1)

. Hanbr xacatenbable BeKTOpHL &, 17 € TpU. Halitu xoopnuuaTel BekTOpa £ B KpU-

BOJIMHElHON cucTeme koopamHaT (yt,y?), ecin £ o (1,2)7 B cucTeme xoopmuHAT
(', 2%) u BexTopa 7 B cucteme xoopmunat (', 2?), ecim i + (2,1)7 B cucreme
koopmuaat (y*,y?). (1)

BeramenuTs GyHKIUN ¢;; KpUBOIMHeiHON cucTembl xoopanuaT (y',y?). Sensercs
I KpUBOJIMHeiiHas cucTema koopmuuat (y', y?) oproronamsroi? (1)

BeraueanTs minHBL KacaTelbHBIX BEKTOPOB £ U 7] B KPUBOJIUHENHON CHCTEME KOOP-
1,2
mmuat (y', y*). (1)

Beraucnunrs yronm mexmy BexkTopaMu £ W 7] B KPUBOJIMHENHON CHCTEMe KOOPIUHAT
1 2
(', v%). (1)

3amava 2. PumaHoBbI 1 niceBropuMaHoBbl MeTpuku (5 6asiioB)

1.

[MokazaTh, uTo MeTpuka dl? (cM. mpuMeuanume 2), 3alUCaHHAS B KPUBOJMHEHHOM
cucteme xkoopauHaT (y!, y?) U3 3amaun 1, aBgeTcs pIMAHOBOH. 3amIcaTh PUMAHOBY
merpuky dI? B cucteme koopmunar (zt, z?). (1)



2. BbUMCIUTL IIMHBL KAacaTelbHBIX BEKTOPOB & U 7] U3 3amaunm 1 B PUMAHOBOM MDO-
crpanctee (U, dI?). (1)

3. BeraucanTs yrom Mexmy BeKTOpaMm E u 7] B pumanosoM mpoctparcTse (U, dI%). (1)

4. TlokazaTh, uTo MeTpuka dl? (cM. TpuMedaHue 2), 3aMUCaHHAas B KPUBOJIMHENHON
cucteme koopamHat (y*, yz) u3 3amadn 1, sBiIseTCs HCGBHOpI/IMaHOBOH [Tpusectu
IpUMephbl HEHYJIEBBIX KACaTeIbHBIX BEKTOPOB 51, 52, 53, € TpU, naumHBL KOTODPBIX
B TiceBnopuManoBoM mpocTpancTse (U, dI?) BRIpaKarOTCsS COOTBETCTBEHHO NelCTBRH-
TEeJIbHBIM, YMCTO MHUMBIM JHCJIOM WX PABHBL HYITO. (2)

Banaya 3. Tensopst (7 6assioB)

1. Borumcnurs Tenzopuse mpoussenerus 1 ® S u S @ T teuzopoB T u S B nuHeTHOM
npocrpancTse IR? (1).

2. Borunciuts ceprku Tenszopa T ® S (2).

BbIMuenTh KOMIOHEHTH 06paTHOTO MeTpryeckoro Tensopa (g) (1).

- L

[MomusaTh u onmycTuTh onuH wHAEKC y Ter3opos T mwmu S (2).

5. Beimmcars 3aKOHBI IPEOOPA30BAHIS KOMIIOHEHT BCEX TEH30DOB, HCIOIb30BABIINXCS
npu pernenun 3anadn 3 (1).

IIpumeuanns.

1. Kaxnoe 3amanue orieHUBAETCS MEJTBIM YnC/IoM 6asioB. B ckoOKax yKa3aHbl MAKCAMAaITb-
Hele OaIBl 3a Kaxmoe 3amaHme. MaKCIMAaJIbHO BO3MOXKHOE UHCIO OAJITIOB 38 HOMAIITHEE
saganne Ne2 — 20 6asio. MuHNMAILHOE 3aUeTHOE YUCIIO 0aJIJIOB 34 IOMAIITHEE 3a0aHNe
Ne2 — 12 6amnos.

2. YcnoBus 3amau 1 m 3 mo BapmaHTaM OpuwBOmIATCSI Hike. s 3amadm 2 BRIOpPATh
CaMOCTOATETHHO 2 MATPHUIIEL: HOIOKUTETHHO OMPENeIeHHYT0 I MeTPHKHN dl? u 3HaKOIIe-
pemennyto mis di?. MaTpuis! 10JKHBL UMETh BUIT

g11 912
921 g22

roe crynerTsl rpynnsl @H4-31 BeibupatoT 3HaueHus g1 = N # oo, CTYIEHTHI TDYIIIILI
®H4-32 — goo = N # g11, N — HOMep BapuaHTa.

3. Hywmepamus 3ananuii: G — Z— N
e G — nomep rpyunst (1 — ®H4-31, 2 — ®H4-32),
e 7Z — nomep 3anaun (1,3),

e N — HOMED BapuaHTa.

4. Cpok cmaun momarrsero 3amanus Ne2 — 15 wemess.



1-1-1.
1-1-2.
1-1-3.
1-1-4.
1-1-5.
1-1-6.
1-1-7.
1-1-8.
1-1-9.
1-1-10.
1-1-11.
1-1-12.
1-1-13.
1-1-14.
1-1-15.
1-1-16.
1-1-17.
1-1-18.
1-1-19.
1-1-20.
1-1-21.

3amaua 1. KpuBosimHellHbIe CICTEMBI KOOPAMHAT.
yt=at + 2% y? = (ml)2 — 22, P(1,2) € R*(2', 22).
P = @+ @R = 2, PL2) € R, ),
yt =zt + 22, y? = (21)® + 22, P(0,1) € R*(at, 2?).
y' = 2ta?, y? = (21)% + 22, P(1,1) € R*(2!, 22).
y' = 2! + 22 y? = (212 + 22, P(0,1) € R*(z, 2?).
y' = 2! + (222, 9% = (2')? + 22, P(2,0) € R*(z!, 2?).
y' = (213 + 222, y? = 2'2?, P(1,0) € R*(a!, 22).
y' =2t y? =22 — 2, P(1,0) € R*(2t, 22).
yl = (2')® + 22, 9% = 2'2?, P(1,0) € R*(2!, 22).
y' =2t + 2% y? = 2t + (22)?, P(1,0) € R*(at, 2?).
y' = (2')? — 222, y? = 2' + (2%)%, P(0,2) € R*(2!, 2?).
y' = (2')? — (22)?, y? = 2! + (22)?, P(0,—1) € R?*(z!, 2?).
yt = (2! — 2%)?%, 2 = 2! + 222, P(1,0) € R*(z!,2?).
y' = a'a? —2? y? = 2!, P(2,1) € R* (2!, 2?).
y' =2 + (22)?, 92 = 2% — (2?2, P(0,2) € R*(z?, 22).
y' =222 — 2!, o? = 2122, P(1,0) € R?*(2, 22).
yl =22t + 22, 9% = (2! — 22)2, P(1,0) € R*(a, 2?).
y' = z'2? — 2!, y? = 2!, P(1,2) € R*(z!, 2?).
y' = (21?2 + 22, 2 = o' + 22, P(2,0) € R*(z, 2?).
y' =2 + 2!, y? = 220'2?, P(—1,0) € R*(z!, 2?).

y' = 2! + (22)?, 92 = 221 — 2%, P(2,0) € R*(z!, 2?).



2-1-1.
2-1-2.
2-1-3.
2-1-4.
2-1-5.
2-1-6.
2-1-7.
2-1-8.
2-1-9.
2-1-10.
2-1-11.
2-1-12.
2-1-13.
2-1-14.
2-1-15.
2-1-16. y
2-1-17. y
2-1-18.
2-1-19.
2—-1-20.
2-1-21.

y' =22 — (21)?, 92 = 2! + (22)2, P(0,2) € R?*(2?, 2?).
y' = 2! + 222,y = (2! — 2?)?, P(1,0) € R?*(z!, 2?).
yt = 22'2? y? = 2% + 2, P(—1,0) € R*(2!, 2?).
y' =22 — 22y = 2! + (22)?, P(2,0) € R*(a?, 2?).
y' =2+ (22)2, 9 = (21)? — 222, P(0,2) € R*(2!, 2?).
yl = (21)? — (222)2, y? = 2! + (22)2, P(1,0) € IR*(2?, 22).
y' =2 y? = 2'2? — 2!, P(1,2) € R*(z!, 2?).
yl = (21)? + 22, y? = 2! + 2%, P(1,0) € R*(z!, 22).
yl =2t — 222 42 = (21)? + 22, P(0,1) € R*(a?, 2?).
yl = (o' +22)2, 92 = 2' — 22, P(1,1) € R*(2', 2?).
y' = 2'a? — 22 y? =22, P(2,1) € R*(a', 2?).
y' =22 — 2!, y? = 2'2?, P(1,0) € R*(a!, 2?).
— (22)2, P(0,—1) € R*(a!, 2?).
y' = (21?2 + (22)?, y? = 2 + (2)?, P(1,2) € R* (2!, 22).
+ (22)2, P(1,2) € R*(2, 22).
= (zY)? + 22, 92 = 2t + (22)?, P(2,0) € R*(a, 2?).
= (z)?2+ 22, 92 = 21 + 2%, P(0,1) € R*(2', 2?).
y' = 2'a? 2 = (V)3 — 22, P(1,1) € R*(z!, 22).
y' = (213 22, 92 = 2' + 22, P(0,1) € R*(z', 2?).
y' = 2'a?, 2 = (212 + (22)?, P(1,2) € R?(z!, 22).

y' = (21?2 — 22, 92 = 2! + 22, P(2,1) € R*(at,2?).



3agaua 3. TeH30pHI
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(T3), S = (S))
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g21 | 922

1
1
2
1
1
1
1
1
2
1
1
1
1
1
1
1
1
1

S% gi1 | 912

2
1

1
2

3/14/0,0
3/0/4 0
3/0/04

0 4,3 0

0 0|4 3
3/14/0,0

314,00

3/0/4,0

3 0, 0|4

0 4,3 0

0/ 0|4 3

34,0 0

3/14/0,0

34,0 0

3/14/0,0
3/14/0,0

314,00

3/14/0,0

0
0
0
0
0
0
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2

Ty | Tio | Toy | Tao | ST
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